MKP4 ”/IudepenuiajibHi piBHAHHA BUIIAX NOPAAKIB”
CTpyKTypa KOXKHOTO BapiaHTy KOHTPOJIBHOI poOOTH:

1. IudepentiianbHi piBHAHHS BUIIUX TOPSAKIB, K1 JOMYCKAIOTh 3HIKEHHS
nopsiky — 3,5 6amnu.

2. Jliniitai ogHOpiaHi qudepenuiansHi piBasHHAS (JIOJP) N-ro mopsaky 3i
CTaIuMU KoedilieHTamu — 2 6aju.

3. JliniitHi HeoHOPiAHI AudepeHmianbHi piBHIHHSA (JIHJIP) N-ro mopsaxy 31
CTaJIUMU Koedili€HTaMH 1 TPaBOI0 YaCTHUHOIO CIICI1aIbHOTO BUTJISTY.
3agava Komi st JIHJP n-ro mopsinky — 4,5 6anu.

Orminka 3a KOHTpOJIbHY poboTy — 10 Ganis.

OCHOBHI BIJIOMOCTI:

1. JludepeHiianbHi piBHIHHS BUILUX HOPSAIKIB, SIK1 JOIMYCKAIOTh 3HUKEHHS
HNOPAJIKY:
a) Pimsmms THny vy = f(x), y™ = f(x).

i piBHSIHHS pO3B’SI3yIOTHCA MOCTIIOBHUM 1HTETPYBaHHSIM
b) Pisustaus tuny F(x,y’,y'") = 0.
L1i piBHSIHHS HE MICTSATh SIBHO IIyKaHOi (QyHKIIi Y . 3pobusim 3aminy y' = p(x),
y" = p'(x), oTpumMaemMo piBHSHHS MEPIIOTO MOPSAKY BiTHOCHO BYHKILT P :
F(x,p,p’) =0.
c) PiBusuus tuny F(y,y’,y") = 0.

PiBHSIHHS 1ILOTO TUITY HE MICTUTD SIBHO HE3aJIC)KHOI 3MIHHOI X 1 JIOMyCKAa€E
3HIDKCHHSI TIOPSAKY 3a OJMHHMITIO, SIKIIO IMOKJIACTH , 2 HOBHIA apryMEHT B3SITH caMy
mrykany QyHkiito Y. [oxigny qpyroro nopsaky OTpUMyeMO 3a MPaBUIOM
nudepeHIIoBaHHS CKIIATHOT PYHKITIT
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[TizcTaBuBIIH 11i BUpa3H B piBHAHHS, oTpuMaemo F(y,p,pp’) = 0.
OTtpumaHe piBHSHHS € PIBHSHHSAM IEPIIOTO MOPSAKY BITHOCHO (YHKIIIT

p=p0), (1 =2).

dy



2. Jliniitni ogHOpinH1 Audepenuiansi piBHaHHA (JIOP) n-ro nopsaky 31
CTaJIUMU KoedillieHTaMu:
(n) (n-1) 4 ... ' — ,
yv+ay +-+a,1y +a,y=0,a; €eR.
3aranpHuit po3B’s30k JIOJP mykaemo y BUTIISIL:

y=Cy, +Cy, + -+ CoVn, Vi, V2, " Y — DyHIaMeHTATIbHA CHCTEMA

kix

pPO3B’SI3KIB, JIe y; = e, k; — KOpeHl XapaKTepUCTUUYHOTO PIBHSHHSI

(i=12-,1n).

3. JliniiHi HeoaHopiaH1 Audepeniianbhi piBHsHHSA (JIHP) n-ro mopsaaky 3i
CTaJIUMU KOe(illIEHTaMU 1 TPaBOIO YaCTUHOIO CIIELIAIBHOTO BUTIISY:

YW +ay® D+t a1y +ayy = f(x), a; ER,
f(x) - mpaBa 4acTHHA CIIEMIAIBHOTO BUTIISIAY:

f(x) =e*™(P,(x)cosfx + Q,,(x) sin Bx ).
3aranbauil po3B’s3ok JIHAP vy =y, + Yy =>

=>y =0y + Gy, + o+ GV + Yo s 1€ Y1, V2, Y —
dbyHaamMeHTalbHa cucTeMa po3B’s3KiB BignosigHoro JIO/P. Yactunuuii

po3B’sizok JIHIP (y, ) migbupaemo mo Burisiy npasoi yactuau JIHJP.

3anaya Kouri ans JIHAP n-ro nopsiaky: 3HaTH YaCTUHHUI pO3B’A30K
JIHJIP, sikuii 3a]10BOJIbHSIE TIOYAaTKOBUM YMOBaM

¥(x0) = Yo, ¥' (o) = ¥4, ¥" (x0) = ¥8, -+, y P D(x) =y V.



